212. В лифте, движущемся с ускорением a, с высоты H (с потолка) падает гайка. Через время ( после начала падения гайки ускорение лифта меняет знак, а через время 2( становится равным нулю. После этого гайка касается пола. На какую высоту от пола лифта подскочит гайка после абсолютно упругого удара? 

Если бы скорость лифта не изменялась, то гайка подскочила бы над полом на высоту H. В системе отсчета, имеющей постоянную скорость, равную скорости лифта в момент, когда гайка начала падать, лифт поднимается за время ( на высоту
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а за следующий интервал времени ( – еще на высоту равную:
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Полная высота подъема
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Искомая высота, на которую подскочит гайка над полом лифта
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